

Район живет, пока он развивается

В Большом зале КДЦ «Московский» состоялся отчет администрации перед общественностью и жителями по итогам социально-экономического развития Московского района в 2011 году. На встрече присутствовал вице-губернатор Санкт-Петербурга Сергей Вязалов.

С итоговым докладом выступил глава администрации района Владимир Коровин. Он сообщил, что в 2011 году в Московском районе объем налоговых сборов в консолидированный бюджет составил 17 млрд руб. Численность работающих в экономике выросла до 112 тысяч человек, а средняя заработная плата, увеличившись на 24%, достигла 35 тысяч рублей, что на 5 тысяч рублей больше среднегородской. В истекшем году расходы городского бюджета по Московскому району увеличи-

лись на 1 млрд 15 млн рублей, что на 10% превышает среднегородской показатель. В этом году в районе было построено 6 жилых домов на 2106 квартир.

В своем докладе глава рассказал и о перспективах развития района, которое предполагает вывод предприятий за черту города и использование освободившихся территорий под жилую и общественно-деловую застройку. Это касается заводов «Электросила», «Вагонмаш» и др. Несмотря на то, что Московский район считают районом сложившейся застройки, он по-прежнему привлекателен для инвесторов. С их помощью у метро «Купчино» планируется строительство жилых домов, автовокзала городского



В прошлом году в районе родилось самое большое количество детей за последние годы — 3485, при этом растет число семей с детьми. Сегодня их более 26 тысяч, из них 846 многодетных.

Обеспечение доступа населения к качественной медицинской помощи, профилактика здорового образа жизни помогают снижению заболеваемости тяжелыми болезнями и снижению смертности. В районе на 6,3% увеличилась рождаемость, младенческая смертность сократилась на 20%, а первичный выход на инвалидность работающего населения сократился на 7%.

Глава района напомнил, что в истекшем году финансирование здравоохранения составило более 1,5 миллиардов рублей. На эти средства проведен ремонт в медицин-

ских учреждениях, почти на 50 млн руб. было приобретено современное оборудование, повысилось качество медицинской помощи. А в этом году на эти цели предусмотрено более 100 млн рублей.

Что касается сферы образования, основными направлениями в работе здесь стали обеспечение доступности и качества. Более 50% бюджета в районе пришлось на образование. На 81 млн руб. приобретено новое оборудование. Владимир Коровин также сообщил, что за три последних года в районе было открыто 98 групп в детских садах — почти 1900 мест. В этом году в планах создать еще более 500 мест.

В Московском районе работает 21 подростковый клуб, где почти 5 тысяч детей и подростков занимаются в кружках и секциях. На

протяжении трех последних лет район уверенно занимает 1-е место в смотре спортивно-массовой работы в городе. У нас 390 спортивных объектов, и количество их с каждым годом растет. Так, на пр. Космонавтов, 47, завершается строительство современного легкоатлетического стадиона, открытие которого планируется в июне 2012 года.

Для обеспечения правопорядка и безопасности на территории района в администрации работает 17 комиссий правоохранительной направленности, которые занимаются профилактикой правонарушений и антиобщественных проявлений.

После окончания доклада перед собравшимися выступили директор 358-й школы Александра Захарова, врач-офтальмолог 51-й поликлиники Ольга Патынкова, начальник отдела строительства, инвестиций и землепользования Людмила Збрицкая и президент холдинговой компании «Ленинец» Анатолий Турчак.

Во время встречи в президиум поступили вопросы от жителей. В частности, людей интересовало, будет ли построен бассейн на пр. Космонавтов (будет!), спрашивали об автомобильных парковках и строительстве паркингов, о ремонте загородных летних баз отдыха для детей, о необходимости иметь в районе центр социальной реабилитации инвалидов (его строительство уже идет) и другие. Практически на все заданные вопросы люди получили ответы прямо в зале.

Светлана ЗАДУЛИНА

Фото

Павла КОЙВИСТОЛАЙНЕНА



лись на 1 млрд 15 млн рублей, при этом 90% расходов пришлось на социальную сферу.

Далее В. В. Коровин рассказал, что в 2011 году финансирование жилищно-коммунальной сферы составило более 400 млн рублей; за счет этого удалось отремонтировать кровлю 48 домов, заменить 40 лифтов, отремонтировать фасады восьми домов, а в 37 домах — инженерные сети отопления.

В прошлом году Московский район по-прежнему оставался одним из самых красивых в городе, а в наступившем на его благоустройство запланировано 116 млн руб., на 8 млн руб. больше 2011 года. Благодаря серьезному финансированию были отремонтированы Звездная, Парковая, Варшавская, Свеаборгская улицы, Лиговский и Люботинский проспекты. А в этом году приведут в порядок улицы Ленсовета, Благодатную, Костюшко, Рощинскую, Рыбинскую, Стартовую, Дунайский

и междугородного сообщения, станции скорой помощи и т. д. Будут осваиваться территории «Измайловской перспективы», вдоль Пулковского шоссе, а также территория, ограниченная Московским пр., Марининской ул. и ул. Решетникова.

В своем докладе Владимир Коровин сообщил о том, что Московский район входит в первую тройку по обеспеченности населения услугами торговли. Он рассказал и о том, что в 2011 году более 450 семей были обеспечены жилой площадью, а также о том, что в районе растет спектр предоставления социальных услуг нуждающимся гражданам. Более 170 услуг сегодня оказывает Многофункциональный центр на Благодатной улице. Скоро такой же центр откроется на Новоизмайловском пр., 34, корп. 2, где будут работать 30 окон. Два окна МФЦ будут открыты и в Авиагородке.

